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天理市都市計画マスタープラン（第３次）の 
ための中学生アンケート 調査結果 

・配布数N=813、有効回収数ｎ＝732、有効回収率 90.0％ 

・構成比は、小数点以下第２位を四捨五入している関係で、合計が 100.0％にならない場合

があります。 

・複数回答の複数回答設問の複数回答率（対象者１名が回答している選択肢の数の割合）

は、以下の式により求め、小数点以下第２位を四捨五入しています。 

  複数回答率＝「無回答を除く複数回答数」÷「有効回収数（732）」 

 

Q1 あなたの性別を教えてください。〈1 つだけ選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2 あなたがお住まいの校区を教えてください。〈1 つだけ選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

57.0%

女性

43.0%

(n=725) ※無効回答含まず

丹波市小学校区

8.3%

山の辺小学校区

6.1%

井戸堂小学校区

10.3%

前栽小学校区

31.3%

二階堂小学校区

9.3%

朝和小学校区

13.2%

福住小学校区

1.7%

櫟本小学校区

10.0%

柳本小学校区

9.0%

わからない

0.8%

(n=721) ※無効回答含まず
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Q3 あなたが通学に使う主な手段を教えてください。〈1 つだけ選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

徒歩

32.5%

自転車

64.7%

バス

0.3%

鉄道

0.7%

送迎（自動車）

1.3%

その他

0.6%

(n=717) ※無効回答含まず
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Q4 あなたは大人になっても天理市に住み続けたいと思いますか。〈1 つだけ選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4-2 ※前問で「3.市内の他の地域に移りたい」「4.市外に移りたい」「5.県外に移りたい」

を選んだ方のみ、その理由をお答えください。〈いくつでも選択〉 

 

 

 

 

24.4 

20.2 

32.6 

16.5 

5.8 

31.0 

6.2 

29.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なじみや愛着がない

通勤・通学が不便

買物や病院などの日常生活が不便

道路や公園などの生活環境が悪い

緑や公園などの自然環境が少ない

電車やバスなどの公共交通が不便

地震・台風などの災害に不安がある

その他

(n=242) ※無効回答含まず

今住んでいる場所に

住み続けたい

30.0%

一度市を出て、また天理

市に帰ってきたい

30.2%
市内の他の地域に

移りたい

0.8%

県内の他の市町に

移りたい

5.4%

県外に移りたい

27.3%

その他

6.2%

(n=721) ※無効回答含まず
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Q5 あなたがこうなって欲しいと思う将来の天理市のイメージは、どのようなものですか。

〈3 つまで選択〉 

 

 

  

※複数回答率：2.7 
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Q6 みなさんのような若い世代の人が大人になっても天理市にずっと住み続けるために、

特に優先したいことを教えてください。〈2 つまで選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※複数回答率：1.8 
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[自由意見キーワード抽出] 

アンケートに記載いただいた自由意見に対して、キーワードを抽出し整理しました。 

順位 キーワード 出現数 

1 ショッピングセンター・ショッピングモール 46 

2 道路整備 36 

3 交通 26 

4 公園 24 

5 遊べる場所、遊ぶ場所 15 

6 自然 11 

7 観光 10 

8 スポーツ施設 10 

9 犯罪 9 

10 防災・災害 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上記四角は自由意見で出たキーワードの比率を大きさで表しています。 

 

 

 

 

 


